
Zápis z jednání Výkonného výboru OSH Semily dne 3.3.2026

Členům VV byly předem zaslány podklady k  jednání.

   Program: 
  1)  Určení zapisovatele a ověřovatele zápisu            br. Vaníček, br. Miksánek, br. Mlejnek
  2)  Připomínky a dotazy k zápisu z minulého jednání 
  3)  Schválení navržených vyznamenání                                         br. Bachtík
  4)  Zpráva o hospodaření OSH                                                      ses. Slavíková
  5)  Zprávy z odborných rad                                                           vedoucí odborných rad 
  6)  Informace 
  7)  Diskuze
  8)  Závěr

Jednání zahájila starostka OSH, ses. Kateřina Slavíková. 
VV se sešel v počtu 15 a jednání bylo usnášeníschopné.

Bod 1) K navrženému programu nebyly žádné připomínky. Zapisovatelem jednání určen br. 
Vaníček, ověřovateli navržení br. Mlejnek a br. Miksánek

VV schválil navržený program a i ověřovatele zápisu.

Bod 2) Zápis z minulého jednání nebyl čten, všichni jej obdrželi přílohou k pozvánce.
K zápisu z minulého jednání nejsou žádné připomínky.
  

VV vzal zápis na vědomí 
  

Bod 3) Schválení vyznamenání: 
br. Bachtík: přednesl návrhy na vyznamenání jednotlivých členů sborů SDH:                    
SDH Turnov, SDH Hnanice – Borek , SDH Jablonec nad Jiz., SDH Daliměřice

 ses. starostka: Všechna vyznamenání byla zkontrolována a mají na vyznamenání nárok

VV schválil všechny navržená vyznamenání

Bod 4) Zpráva o hospodaření OSH 
ses. starostka: 

Informuje: 
 Začátek roku, min. výdaje
 Provozní náklady: školení vedoucích a rozhodčích mládeže, Okresní 

shromáždění
 Poslána žádost na LK – dotace na provoz



 Návrh ses. starostky navýšení částky z 5,-Kč na 10,-Kč vratnou platbu 
okrskům ( za sbory, platba za včasné zaplacení členských příspěvků a 
odevzdání hlášení o činnosti) – okrsky o ně můžou začít žádat

 Mimořádně bych sborům pro tento rok odpustila pozdější odevzdání Hlášení o 
činnosti, bylo mnoho „papírování“ spojené s volbami atd.
Hlášení odevzdalo 105 ze 109 sborů (rekord)

  
  
                                VV vzal zprávu o hospodaření OSH ses. starostky na vědomí a schválil:

- Vratnou částku okrskům ve výši 10,-Kč

Bod 5) Informace z OR: 

  br. Mlejnek: OORR 

 Inventura proběhla od 5.1 do 20.1.2026 
  

                                                                                            VV vzal zprávu z OR na vědomí

Bod 6) Informace – bod7) Diskuze

ses. starostka: 

 Setkání ZH proběhne 24.4.2026 – Bukovina u Čisté
 Jmenný seznam z okrsků nahlásit do 7.4. 2026 – cca 5lidí z okrsku
 Pozvánky budou předány přes okrskové starosty

 Semilská věž – 18.4.2026, přípravy pokračují, tento čtvrtek (5.3.schůzka na 
stadionu)

 Okresní shromáždění představitelů

- Poděkování br. Hýblovi za zajištění desek
- Přípravná skupina: br. M. Doškař, br. J. Bachtík, br. J. Fejfar

    Návrh na čestného funkcionáře

- br. P. Štěpánek
- br. M. Mlejnek
- br. P. Vejnar

                                                                                                                         schváleno



Představitelé a delegáti na jednotlivé shromáždění

 Krajské SH – starostka + 4 náměstci + 6 vedoucích odborných rad, + br. P. 
Štěpánek

 Celostátní sjezd – starostka + 4 náměstci + předseda revizní komise

Náhradníci: br. Lukeš, br. Nesvadba, br. Jurco 
  

br. Čermák:

 Proběhne schůzka pořadatelů Soptíka

 Povzdechl si nad Tím, že tréninky v Jablonecké hale byly zrušeny okresu 
Semily

br. Doškař:
 Jestli je možno na stadionu v Semilech trénovat?

br. Jiřička:

  Zjistit kontakt kdo to má na starosti a dát na stránky OSH

ses. starostka:

 informuje o návrhu členů do jednotlivých funkcí OSH z okrsků (viz příloha 
č.1)

br. Doškař:

 seznámil – přečetl návrh programu činnosti SH ČMS – Okresního sdružení 
hasičů Semily do roku 2031

br. Čermák, br. Jiřička – vznesli návrhy na doplnění, bude doplněno

                 VV vzal veškeré informace ses. starostky a ostatních členů na vědomí a schválil:
Návrh programu činnosti OSH do roku 2031 (viz příloha č.2)

Bod 9) Závěr
 ses. starostka: 

poděkovala Všem za účast a ukončila jednání VV

Zapsal: br. Vaníček Aleš



Navržený program činnosti SH ČMS – Okresního sdružení 
hasičů Semily do roku 2031

 
Vylepšovat jméno dobrovolných hasičů na veřejnosti.

Zlepšovat  kvalitu  spolupráce s  OÚ a MěÚ a spolupracovat  při  zřizování  zařízení 
civilní ochrany obyvatelstva.

Neustále hledat cesty pro aktivní zapojení všech členů sdružení.

Soustavnou prací napomáhat zapojení co možná nejvyššího počtu členů pro práci 
v SDH ve všech věkových kategoriích.

Spolupracovat na odborné přípravě především strojníků, velitelů a preventistů.

Rozvíjet vzájemnou spolupráci s Hasičským záchranným sborem.

Spolupracovat s Hasičskou vzájemnou pojišťovnou.

Spolupracovat se Střední školou Semily.

Pomáhat  realizovat  praktická  cvičení  se  zaměřením  na  zásahy  v místních 
podmínkách.

Zodpovědně zabezpečovat údržbu vlastního a svěřeného majetku.

Získávat členy pro aktivní preventivní práci a poskytovat jim potřebné informace a 
pomůcky.

Spolupracovat se školami v rámci požární osvěty.

Neustálou a soustavnou prací s mládeží rozvíjet aktivitu mládeže a zabezpečovat si 
tak  postupné  a  soustavné  doplňování  soutěžních  a  zásahových  družstev  včetně 
členů pro ostatní úseky činnosti. Nadále podporovat činnost odborné rady mládeže. 
Organizování  soutěže  hry  „Plamen“  a  podporovat  soutěž  Pohár  OSH Semily  „O 
dráčka Soptíka“.
Vytvářet podmínky pro odborný růst vedoucím mládeže, trenérům a rozhodčím.

Organizovat postupové a ostatní soutěže hasičského sportu. 
Podporovat soutěž „Pohár OSH Semily“

Rozvíjet kulturní a společenskou činnost a napomáhat tak udržování místních tradic 
a společenského vyžití.

Zveřejňováním současné činnosti  a tradic hasičstva zviditelňovat odvedenou práci 
pro veřejnost.

Dokumentovat veškerou práci a podporovat činnost kronikářů.
Pomáhat při zajištění členské evidence SDH v Centrální evidenci SDH.

Efektivně  a  cílevědomě  využívat  všechny  získané  finanční  prostředky  ve  všech 
oblastech působení.

 Součinnost s dlouholetými členy, zasloužilými funkcionáři a Zasloužilými hasiči.



"Návrhy do funkcí od okrsků "

OKRSEK VÝKONNÝ VÝBOR RADA HISTORIE ODB.RADA REPRESE ODB.RADA HASIČ. SOU ODB RADA PREVENCE ODB.RADA KONTR. A REV. ODB.RADA MLÁDEŽE

Ploukonický Marek Jiří Deči Martin Vladimír Kabát

Turnovský Hruša Zbyněk Kočí Pavel

Podkozákovský

Rovenský Hýbl Petr Šafár Petr ml. Ciller Pavel Sojka Miloslav Marie Kvapilová

Semilský Matura Jiří Štěpánková Eliška Štěpánková Eliška Kousal Petr

Bozkovský Čermák Karel Malík Zdeněk Jurco Radim Berka Jan

Lomnický Otmar Zdeněk Řehák Jiří Kracík Jan Šulc Přemysl Jórová Markéta

Ponikelský Holubec Miloš Hloušek Jiří Holubec Petr

Benešovský Novotný Martin Houha Jaroslav Miksánek Miloslav Šedivý Josef

Rokytnický Drešer Zdeněk Petříček Vladimír Nesvadba Robert Smola Petr Martin Soukup

Jilemnický Vondrouš Václav Roubal Marek

Studenecký Jiřička Ladislav Exner Jaroslav Exner Jaroslav Pochop Jaroslav Krausová Lucie

Košťálovský Doškař Miroslav Urbánek Tomáš

Jáklová Pavla, M. Soukup

Lukeš Zbyněk, Slavík Pavel, Mládková Jitka, Štěpánek Pavel

Cerman Josef, Malá Kateřina

Kaván Bohuslav, Miksánek

M. Miksánek, Houžvička M. Soukup, Zuzana Machačná Havlová Eva , Bucharová Věra, Stehlíková Pavla
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